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「学校評価アンケートのご協力ありがとうございました。」
７月の学校評価アンケートにつきましては、ご協力とともに貴重な

ご意見等をいただき、ありがとうございました。

結果を集計し、改善策を学校全体で検討いたしましたので、ご報告

いたします。

～ アンケート結果から ～ 回収率90.0％

① お子さんは、充実した学校生活を送っている。

Ａ 76.6 % Ｂ 21.9 % Ｃ 1.5 % Ｄ 0.0 % Ａ＋Ｂ 98.5 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 学校と家庭との情報共有や共通理解は、児童生徒の指導において欠かすことができないもの

であることを一人一人の教員が改めて認識する。そして、今後も引き続き、個別面談や連絡帳で保護者か

らの意見を丁寧に聞くことで、児童生徒にとっての学校生活がより充実したものとなるように努めていく。

② 学校からの各種たよりや連絡帳によって、お子さんの学校での様子がよくわかるとともに、その内容は

知りたいものとなっている。

Ａ 71.2 % Ｂ 28.8 % Ｃ 0.0 % Ｄ 0.0 % Ａ＋Ｂ 100 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 Ａ・Ｂ評価が１００％と良い結果であった。今後も、個別面談や連絡帳で保護者からの話や

意見を聞き、保護者がどのような内容を知りたいと思っているかということに留意していく。

③ 学校からの各種たよりや連絡帳の文章は、分かりやすく適切な表現で記述されている。

Ａ 75.8 % Ｂ 22.7 % Ｃ 1.5 % Ｄ 0.0 % Ａ＋Ｂ 98.5 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 学校からの連絡や、毎日の子どもの様子の伝達等について、文章で話の趣旨や意図した内容

をしっかりと伝えることは非常に重要なことである。そのことを職員一人一人が自覚し、内容や表現に留

意しながら、相手に伝わる文章を書くよう取り組んでいく。

④ 学校からの通知や一斉メール、電話連絡等により、学校からの連絡を的確なタイミングで受け取ってい

る。

Ａ 75.8 % Ｂ 22.7 % Ｃ 1.5 % Ｄ 0.0 % Ａ＋Ｂ 98.5 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 学校からの通知や連絡をするタイミングや時期に配慮し、学校からの通知や一斉メール、電

話連絡等により、様々な連絡が保護者に確実に届くようにしていく。



⑤ 個別の指導計画について、目標やその指導の手立てがよくわかり、適切であると感じている。

Ａ 78.5 % Ｂ 20.0 % Ｃ 1.5 % Ｄ 0.0 % Ａ＋Ｂ 98.5 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 多くの保護者から高い評価を得ることができ、個別面談前に個別の指導計画を配付し、先生

方が根拠をもって丁寧に説明された成果が出たと思われる。しかしＣを選んだり無回答だったりした保護

者もいることから、２学期以降も保護者の目線に合わせた説明を心がけていく。

⑥ 本校はＩＣＴ機器（タブレット端末やモニター等）を活用して、児童生徒の学習意欲や学習効果を高め

る教育活動を実践している。

Ａ 60.3 % Ｂ 33.3 % Ｃ 4.8 % Ｄ 1.6 % Ａ＋Ｂ 93.6 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 多くの保護者から高い評価を得ることができた。職員研修を充実させたり、ＩＣＴ機器の環

境整備を行うことで、より児童生徒の教育活動につなげていきたい。また、本校のＩＣＴ機器を活用した

活動の取り組みについて知って頂けるよう、発信に努めたい。

⑦ 今年度５月の授業参観に参加されましたか。

１．はい 90.9 ％ ２．いいえ 9.1 ％ 無回答 0 %

参観した授業は、内容や教材・教具の支援等が、お子さんの実態に即したものであった。

Ａ 81.7 % Ｂ 16.7 % Ｃ 1.6 % Ｄ 0.0 % Ａ＋Ｂ 98.4 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 多くの保護者から良い回答を得ることができた。より学習効果の高い授業を行っていけるよ

うに、ＩＣＴの活用を情報部と協力しながら進めていく。また、実践を紹介したり、授業研究したりする

機会を設けることで、教師が日々の授業にＩＣＴを生かせるようにしていく。

⑧ 学校は、お子さんへの健康の増進について、家庭訪問、個別面談、電話連絡、連絡帳、各種たより等を

通して情報交換を行い、早急かつ適切に対応している。

Ａ 76.6 % Ｂ 20.3 % Ｃ 3.1 % Ｄ 0.0 % Ａ＋Ｂ 96.9 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 Ｃ評価２名の記述内容では、直接的に健康に関することではなかったため、保護者からの評

価は良い結果が得られた。今後も保護者との信頼関係を保つために、早急かつ丁寧に対応していく。

⑨ 学校では毎月安全点検を行い、必要に応じて修繕を行っています。

本校の校舎内外の施設設備は、児童生徒が安全に生活でき、さらに学習しやすい環境になっている。

Ａ 66.7 % Ｂ 28.8 % Ｃ 1.5 % Ｄ 3.0 % Ａ＋Ｂ 95.5 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 高い評価を得られているものの、ＣとＤの評価の方もいるので、毎月安全点検を行い、必要

に応じて修繕を迅速に行っていく。

⑩ 本校の校舎内外を見たとき、片付けや清掃が十分行われている。

Ａ 79.7 % Ｂ 20.3 % Ｃ 0.0 % Ｄ 0.0 % Ａ＋Ｂ 100.0 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 Ａ・Ｂ評価が１００％と良い結果であった。今後も引き続き、片付けや清掃を行っていく。



⑪ 「キャリア教育通信」等の配付物や学校からの情報提供（個別面談や連絡帳、Ｗｅｂページなど）によ

って、キャリア教育に関する有益な情報が得ている。

Ａ 68.8 % Ｂ 28.1 % Ｃ 4.5 % Ｄ 3.1 % Ａ＋Ｂ 96.9 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 Ａ・Ｂ評価が９５％以上と高い評価を得られているものの、Ｄ評価の方が２名もいるので、

２学期以降はキャリア通信の内容の充実を図っていきたい。

⑫ 本校はキャリア教育の視点を踏まえて、個別の教育支援計画や個別の指導計画を作成し、授業を行って

いる。

Ａ 70.8 % Ｂ 24.6 % Ｃ 1.5 % Ｄ 3.1 % Ａ＋Ｂ 95.4 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 Ａ・Ｂ評価が９５％以上と高い評価を得られているものの、Ｄ評価の方が２名もいるという

ことは、個別の指導計画や個別面談の中で、すでに行っていることが「キャリア教育」につながっている

ということが伝わっていないということであると思う。個別面談などの機会に、担任から保護者に伝えて

いただくよう、面談前にアナウンスする。

⑬ 「学校いじめ防止基本方針」について通知がありましたか。

１．はい 100 98.5％ ２．いいえ0 1.5％ 無回答 0.0%

⑭ 本校のいじめや問題行動に対する対応や取組は十分である。

Ａ 60.0 % Ｂ 30.8 % Ｃ 7.7 % Ｄ 1.5 % Ａ＋Ｂ 90.8 %
十分達成 達成 やや不十分 不十分

【改善策】 Ａ・Ｂ評価が９０％以上と評価を得られているものの、Ｃ・Ｄ評価の方がいるということは、

いじめや問題行動に対する一層の意識を高める必要がある。未然防止や早期発見につながるように、情報

共有や素早い対応して、いじめや問題行動に対応する意識を高めていきたい。
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